

Перед открытием сезона

5
ЛЕНИНГРАД, 2 ноября. (По телеф. от соб. корр.). 3 ноября оперой Римского-Корсакова «Царская невеста» начинает свой сезон ордена Ленина Государственный академический Малый оперный театр. В этот день перед зрителями вновь выступят в главных ролях хорошо знакомые им заслуженные артисты РСФСР Головина, Софронова, Модестов и другие.

После возвращения из эвакуации в Ленинград всей труппе был предоставлен отпуск. Но вместо отдыха коллектив немедленно приступил к восстановлению здания своего театра. Солисты оперы и балета, которых зрители привыкли видеть лишь на сцене, выполняли обязанности маляров и штукатуров. Осветители стали электромонтерами. Большинство музыкантов оркестра исправляли водопроводные магистрали и паровое отопление. Группа костюмеров ремонтировала крышу. Артисты окрасили масляной краской до 10.000 квадратных метров стен.

После открытия очередными постановками будут: «Иоланта» Чайковского, «Майская ночь» Римского - Корсакова, «Фальстаф» Верди, «Цыганский барон» Штрауса, «Чю-Чю-Сан» Пуччини, «Тщетная предосторожность» Гертеля. В этом году театр покажет оперы «Евгений Онегин» и «Пиковая дама» Чайковского, «Золотой петушок» Римского-Корсакова.